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001 Alfons Mucha 1860 - 1939

Model
1903, posthumous gelatin silver print, 40 x 30,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem vnuka Alfonse Muchy - Enlarged from an original negative by A.
Mucha, rámováno

5 000 Kč

002 František Drtikol 1883 - 1961

Divadelní motiv
kolem roku 1920, vintage gelatin silver print, 28,1 x 21,7 cm, opatřeno
razítkem Cyporight Drtikol Prague

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 4/2015, str. 62, Prague Auctions, Praha, 2015

18 000 Kč



003 Jaromír Funke 1896 - 1945

Tálíře
1923, posthumous gelatin silver print, 21,5 x 29 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaromír Funke Print Nr. VII., Edition Nr. 24/30

REPRODUKOVÁNO
Jaromír Funke, Mezi konstrukcí a emocí, str. 47, Kant, Praha, 2013

33 000 Kč

004 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Stín
1923, posthumous gelatin silver print, 20,4 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová 1990, 1/5

10 000 Kč



005 Jaromír Funke 1896 - 1945

Po karnevalu
1926, posthumous gelatin silver print, 29,7 x 23,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaromír Funke Print Nr. I., Edition Nr. 24/30

REPRODUKOVÁNO
Jaromír Funke, Mezi konstrukcí a emocí, str. 107, Kant, Praha, 2013

33 000 Kč

006 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Písmeno T
1927, posthumous gelatin silver print, 20,4 x 20,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová 1990

10 000 Kč



007 Miloš Dohnany 1904 - 1944

Composition with Stollwerck Chocolate
30. léta, later gelatin silver print, 22,5 x 18 cm, vzadu opatřeno razítkem
Dohnany

3 000 Kč

008 Dora Phillipine Kallmus 1881 - 1963

Reklamní fotografie
1933, vintage gelatin silver print, 17 x 15,8 cm, vzadu opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

300 Kč



009 Jan Beran 1913 - 2003

Výkon
1948, vintage gelatin silver print, 24,6 x 18,8 cm, sign. vzadu Jan Beran
1948, Sbírka Peter Dressler

500 Kč

010 Dora Phillipine Kallmus 1881 - 1963

Dívka v šatech
1933, vintage gelatin silver print, 20,6 x 16,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



011 Eva Fuková 1927 - 2015

Káva pro pábitele
1955, later gelatin silver print, 23,8 x 19,2 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1955

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 13, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka, Pábení, str.
84, Leica Gallery, Praha, 2013

12 000 Kč

012 Václav Chochola 1923 - 2005

Salvador Dalí
1969, digitální tisk, 25,3 x 17 cm, sign. v tisku archiv Chochola

2 000 Kč



013 Gaston Paris
Průhled II.
nedatováno, later gelatin silver print, 17,5 x 12,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

014 Miloš Koreček 1906 - 1989

Stud
nedatováno, later gelatin silver print, 23,2 x 16,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



015 Tibor Csorgeo
Sparta
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 14,1 cm, vzadu opatřeno
popisem autora, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

016 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hra v karty
nedatováno, later gelatin silver print, 17,8 x 12,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



017 Fred Kramer 1913 - 1994

Reklamní fotografie
1964, vintage chromogenic print, 60 x 43 cm, sign. vzadu Kramer,
opatřeno razítkem Fred Kramer, Sbírka Peter Dressler a razítkem ČFVU

4 000 Kč

018 Miloš Koreček 1906 - 1989

Kouzelnice
nedatováno, later gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



019 Eduard Ovčáček 1933

Urba - žena
1964, pigment print, 50,5 x 41,3 cm, sign. vzadu E. Ovčáček 1964, 1/10

18 000 Kč

020 Miloš Koreček 1906 - 1989

Zima
70. léta, vintage gelatin silver print, 18,8 x 14 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 100 Kč



021 Jan Beran 1913 - 2003

Na zastávce
1970, vintage gelatin silver print, přeloženo, ohnuto, 33 x 28,5 cm, sign.
vzadu Jan Beran 1970, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

022 Miloš Koreček 1906 - 1989

Odraz
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



023 Jan Reich 1942 - 2009

Plovárna v Podolí
1979, vintage gelatin silver print, 18,2 x 25,1 cm, sign. vzadu Jan Reich
1979

5 000 Kč

024 Ota Richter 1936 - 2018

Regina v Central Parku
nedatováno, later gelatin silver print, 40,6 x 40,4 cm, sign. vzadu Ota
Richter

2 500 Kč



025 Jan Reich 1942 - 2009

Helošovice
1979, vintage gelatin silver print, 18 x 25,2 cm, sign. vzadu Jan Reich
1979

5 000 Kč

026 Ota Richter 1936 - 2018

Jackie Taranti v Central Parku
1964, later gelatin silver print, 20 x 27,6 cm, sign. vzadu Ota Richter

1 500 Kč



027 Jan Reich 1942 - 2009

U Jiráskova mostu
1988, vintage gelatin silver print, 25,4 x 37,3 cm, sign. vzadu Jan Reich
1988

8 000 Kč

028 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, fix na kartonu, 10,7 x 6 cm; 21,3
x 12,3 cm

12 000 Kč



029 Adolf Rossi
Impression
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem Adolf Rossi, Sbírka Peter Dressler

500 Kč

030 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel v Central Parku
1968, posthumous pigment print, 26 x 40 cm, vzadu opatřeno razítkem
Jan Lukas a dědicové

REPRODUKOVÁNO
Jan Lukas, str. 91, Torst, Praha, 2003

5 500 Kč



031 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, pastel na kartonu, 13 x 7,5 cm;
24 x 15,6 cm

12 000 Kč

032 Jan Lukas 1915 - 2006

East Side
70. léta, posthumous gelatin silver print, 27 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jan Lukas a dědicové

5 500 Kč



033 Miloš Vojíř 1938

Tanec
1985, vintage gelatin silver print, 20 x 19,8 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1985

1 200 Kč

034 Jan Lukas 1915 - 2006

Louis Armstrong v Lucerně
1965, posthumous pigment print, 34 x 40 cm, vzadu opatřeno razítkem
Jan Lukas a dědicové

REPRODUKOVÁNO
Jan Lukas, str. 59, Torst, Praha, 2003

5 500 Kč



035 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Trest
1967, vintage gelatin silver print, 28 x 39,9 cm, sign. vzadu L. Postupa
1967

2 800 Kč

036 František Dostál 1938

Pauza
1980, vintage gelatin silver print, 25,8 x 36 cm, sign. vzadu František
Dostál 1980

1 700 Kč



037 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Hyperbola
1974, vintage gelatin silver print, 30 x 30,5 cm, sign. vzadu L. Postupa
1974

2 200 Kč

038 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Pražský chodec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,1 x 27,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jiří Všetečka, signováno

1 500 Kč



039 Jan Třeštík 1953

Akt se závojem
nedatováno, vintage gelatin silver print, 53 x 49,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč

040 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Les Vivants
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28 x 39,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jiří Všetečka, signováno

1 500 Kč



041 Jan Třeštík 1953

Dokonalost
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48,3 x 48,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

3 000 Kč

042 Jean Marie Lecompte
Česání jablek
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,7 x 16,8 cm, sign. vzadu J. M.
Lecompte

500 Kč



043 František Dostál 1938

Summer Day
nedatováno, vintage gelatin silver print, 33,5 x 25,4 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 700 Kč

044 Alena Vykulilová 1953

Koupel
1976, pigment print, 45,3 x 30,3 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 1976

1 000 Kč



045 Jozef Sedlák
Oportunista
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,3 x 22,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sedlák Jozef

500 Kč

046 Petr Helbich 1929

Chotěboř, z cyklu Výkladní skříně
2004, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm; kontakt, sign. Helbich 04

1 400 Kč



047 Vratislav Karel Novák
Album, 5 ks
1985, vintage gelatin silver print, 16 x 21 cm, sign. V. K. Novák 1985

1 800 Kč

048 Petr Helbich 1929

Telefonní budka
2001, vintage gelatin silver print, 9,5 x 5,6 cm, sign. Helbich 01

500 Kč



049 Peter Župnik 1961

Schody do neba
1983 - 2014, later gelatin silver print, 28,5 x 40 cm, sign. Peter Župnik

REPRODUKOVÁNO
Peter Župník, reprodukce č. 73, Torst, Praha, 2010

25 000 Kč

050 Josef Hnik 1946

Akt
2008, vintage gelatin silver print, 30 x 24 cm, sign. Hnik 2008

3 000 Kč



051 Ivan Pinkava 1961

Golgota
1989, vintage gelatin silver print, 25,2 x 21,6 cm, sign. Ivan Pinkava 1989,
13/4

3 000 Kč

052 Tereza z Davle 1975

Hotel de France
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39 x 28 cm, sign. vzadu Tereza z
Davle

6 000 Kč



053 Dušan Šimánek
Baletka
1992, vintage gelatin silver print, 26 x 20 cm, sign. Šimánek 92

500 Kč

054 Tereza z Davle 1975

Akt
2008, vintage gelatin silver print, 39,4 x 29 cm, sign. vzadu Tereza z
Davle

6 000 Kč



055 Alfons Mucha 1860 - 1939

Autoportrét
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 12 x 9 cm, vzadu opatřeno
popisem Original Print made of Alphonse Mucha negative on 1976 by
Antonín Nový

1 500 Kč

056 Autor nezařazen
Konvolut, 2 ks
nedatováno, tisk, adjustováno na kartonu, různé formáty

200 Kč



057 Alfons Mucha 1860 - 1939

Autoportrét s Augustem Rodinem
1902, posthumous gelatin silver print, 29 x 22,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem vnuka Alfonse Muchy - Enlarged from an original negative by A.
Mucha

5 000 Kč

058 Josef Drahomír Růžička 1870 - 1960

Jitro v New Yorku
1925, posthumous gelatin silver print, 17,8 x 11,7 cm, vzadu značeno D.
J. Růžička

500 Kč



059 Stanislav Konečný 1908 - 1965

Praha
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 17 x 23 cm, vzadu značeno
Ing. Konečný

200 Kč

060 Josef Drahomír Růžička 1870 - 1960

Farma v Kalifornii
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 17,6 x 23,6 cm, na rubu
opatřeno přípisem a signací Jana Lauschmanna

2 500 Kč



061 Autor nezařazen
Máňa Hanková
kolem roku 1935, later gelatin silver print, 11,9 x 17 cm

100 Kč

062 Stanislav Konečný 1908 - 1965

Praha
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 16,8 x 23 cm, vzadu
značeno Stanislav Konečný

200 Kč



063 Martin Badekow 1896 - 1983

Kobliha
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,3 x 15,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Ateliér Badekow

300 Kč

064 Henri Manuel 1874 - 1947

Reklamní fotografie II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,6 x 14 cm, sign. Henri Manuel,
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



065 Jan Lukas 1915 - 2006

Norsko
1935, pigment print, 20,9 x 20,4 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas
a dědicové

REPRODUKOVÁNO
Jan Lukas, str. 13, Torst, Praha, 2003

5 500 Kč

066 Josef Větrovský
Upřený pohled
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,8 x 12,4 cm, značeno vzadu
Josef Větrovský

500 Kč



067 Adolf Katscher
Study in Light II.
30. léta, vintage gelatin silver print, 28,5 x 22 cm, sign. vzadu A.
Katscher, opatřeno razítkem Dr. A. Katcher, Sbírka Peter Dressler

3 000 Kč

068 Autor nezařazen
Erotické fotografie, 8 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, různé formáty

500 Kč



069 Henri Manuel 1874 - 1947

Reklamní fotografie I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20 x 14 cm, sign. Henri Manuel,
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

070 Fernand Solere
Underwood, Rubans
1939, vintage gelatin silver print, 25,7 x 19,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fernand Solere, Sbírka Peter Dressler

300 Kč



071 Luigi Diaz
Na pláži
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 22,2 x 14,5
cm, vzadu opatřeno razítkem Photo Luigi Diaz, Sbírka Peter Dressler

500 Kč

072 Ateliér Illek a Paul
Praha
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 11,6 x 16,8
cm, vzadu opatřeno razítkem Fr. Illek a Alex Paul

300 Kč



073 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Sokolský pochod
1938, vintage gelatin silver print, 29,2 x 23,1 cm, vzadu opatřeno
popisem Foto: B. Šťastný

600 Kč

074 Jaroslav Feyfar 1871 - 1935

U Kubátů v Křížlicích
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 16,5 cm, značeno vzadu
Jar. Feyfar

300 Kč



075 Ateliér Illek a Paul
Katedrála Sv. Víta
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,4 x 12,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fr. Illek a Alex Paul

300 Kč

076 Jan Lukas 1915 - 2006

Autoportrét
1938, posthumous pigment print, 40 x 36,3 cm, vzadu opatřeno razítkem
Jan Lukas a dědicové

REPRODUKOVÁNO
Jan Lukas, str. 11, Torst, Praha, 2003

5 500 Kč



077 Zdenko Feyfar 1930 - 2001

Praha
nedatováno, later gelatin silver print, 12,8 x 22,7 cm, sign. vzadu Z.
Feyfar

500 Kč

078 Fernand Solere
Monsavon
1939, vintage gelatin silver print, 26,1 x 19,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fernand Solere, Sbírka Peter Dressler

300 Kč



079 Stanislav Konečný 1908 - 1965

Karlův most
30. - 40. léta, posthumous gelatin silver print, 16,5 x 22,8 cm, vzadu
značeno Stanislav Konečný

200 Kč

080 Jan Beran 1913 - 2003

Velká rána
1957, vintage gelatin silver print, 20,5 x 17,8 cm, sign. vzadu Jan Beran,
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



081 Rudolf Gotsche
Důvěrné setkání
nedatováno, later gelatin silver print, 17,1 x 12,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem Gotsche

300 Kč

082 Jaroslav Randa 1908 - 1965

From Countryside
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28,6 x 39 cm, sign. vzadu
Jaroslav Randa, opatřeno štítky z výstav

500 Kč



083 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Karlův most
nedatováno, later gelatin silver print, 17,2 x 23,3 cm, vzadu značeno
Šťastný B.

200 Kč

084 Rudolf Janda 1907 - 2000

Hukvaldy
1957, vintage gelatin silver print, centimetrová trhlina v emulzi v pravém
horním rohu, 27 x 35,3 cm, vzadu autorovo značení čísla negativu 6569

800 Kč



085 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Hotel Kontinentál
1965, vintage gelatin silver print, 23,8 x 16, 8cm, vzadu opatřeno
razítkem K. O. Hrubý, Sbírka ČFVU, Sbírka Peter Dressler

300 Kč

086 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Květiny, 3 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 15 cm, vzadu opatřeno
razítkem Bohumil Šťastný

200 Kč



087 Josef Voříšek 1902 - 1980

Slunění
1965, vintage gelatin silver print, 16,7 x 14,4 cm, vzadu opatřeno
autorským razítkem Foto: Ing. Voříšek Praha

1 500 Kč

088 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vzedmutí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,4 x 18,2 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 100 Kč



089 Jiří Bartoš 1936

Akt
1966, vintage gelatin silver print, papír Foma Schamoa, 34 x 22 cm, sign.
Bartoš 66

1 200 Kč

090 Tibor Honty 1907 - 1968

Socha
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29 x 21,4 cm, vazdu opatřeno
razítkem Fotografoval Tibor Honty

500 Kč



091 Miloš Koreček 1906 - 1989

Transformace
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 18,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

092 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,3 x 8,6 cm

3 000 Kč



093 Tibor Honty 1907 - 1968

Zamyšlená
60. - 70. léta, vintage gelatin silver print, 11,3 x 8,2 cm, značeno vzadu
Tibor Honty

300 Kč

094 Miloš Koreček 1906 - 1989

Mřížka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,8 x 23,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



095 Alena Vykulilová 1953

Rugby
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,9 x 23,7 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová

1 000 Kč

096 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

V továrně
1966, vintage gelatin silver print, 23,3 x 18 cm, vzadu opatřeno razítkem
K. O. Hrubý, Sbírka ČFVU, Sbírka Peter Dressler

300 Kč



097 Werner Eckelt 1914 - 1990

Schrott
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 17,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Copyright by Eckelt

1 500 Kč

098 Miloš Koreček 1906 - 1989

Smyčka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,7 x 15 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



099 Jan Třeštík 1953

Riskující fotograf
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,7 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

1 500 Kč

100 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm

3 000 Kč



101 Fedor Gabčan 1940

Koupání
1968, vintage gelatin silver print, 30,3 x 23,8 cm, sign. vzadu F. Gabčan

1 500 Kč

102 Miloš Koreček 1906 - 1989

Stopa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,1 x 23,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



103 Alena Vykulilová 1953

Prší
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 17,8 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová

1 000 Kč

104 Abbé Libánský 1952

Pivo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 12,8 cm, sign. Abbé

1 200 Kč



105 Fedor Gabčan 1940

Izabela
nedatováno, digitální tisk, 28,6 x 23,6 cm, sign. vzadu Fedor Gabčan

1 500 Kč

106 Miloš Koreček 1906 - 1989

Bílá skvrna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 24,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč



107 Jan Třeštík 1953

Námořník
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 16,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Třeštík

1 500 Kč

108 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Dívka v dece
nedatováno, later gelatin silver print, 20 x 20,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa

400 Kč



109 Alena Vykulilová 1953

Stáři
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 17,9 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová

1 000 Kč

110 František Dostál 1938

Nároží
1969, vintage gelatin silver print, 22,4 x 16,6 cm, sign. vzadu František
Dostál 1969

1 000 Kč



111 Jan Beran 1913 - 2003

Souboj
1958, vintage gelatin silver print, 22,7 x 17,6 cm, sign. vzadu Jan Beran
1958, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

112 Miloš Koreček 1906 - 1989

Makro
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 18,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



113 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Naděje
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 27,5 x 20 cm,
sign. vzadu L. Postupa

500 Kč

114 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 9 x 12,9 cm

3 500 Kč



115 Jan Beran 1913 - 2003

Na houpačce
1971, vintage gelatin silver print, 23,1 x 18 cm, sign. Jan Beran 1971,
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

116 Miloš Koreček 1906 - 1989

Energie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,6 x 23,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



117 Autor nezařazen
Oční kontakt
nedatováno, later gelatin silver print, 9 x 13,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

118 Pavel Paul
Socha
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 11,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Pavel Paul

100 Kč



119 Petr Helbich 1929

Zátiší, z cyklu Bulovka
1973, vintage gelatin silver print, 9 x 12 cm; kontakt, sign. Helbich 73

1 200 Kč

120 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,8 x 7,9 cm

3 000 Kč



121 Miloš Koreček 1906 - 1989

Glass
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

122 Jan Beran 1913 - 2003

Slovensko
1973, vintage gelatin silver print, 19 x 25 cm, sign. vzadu Jan Beran
1973, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



123 Miloš Koreček 1906 - 1989

AL
1974, vintage gelatin silver print, 23,8 x 16,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

124 Alena Vykulilová 1953

Dívenka
1974, vintage gelatin silver print, 16,7 x 22,3 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová

1 000 Kč



125 Bohumil Straka
Zasněná
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39 x 29 cm, vzadu značeno
Straka Bohumil

300 Kč

126 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,8 x 10,4 cm

4 000 Kč



127 Karl Rottensteiner
Schodiště
60. léta, vintage gelatin silver print, 39,2 x 28,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Karl Rottensteiner, Sbírka Peter Dressler

10 000 Kč

128 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Tři bratři
nedatováno, vintage gelatin silver print, 15,1 x 20 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč



129 Miloš Koreček 1906 - 1989

Póry
1974, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1974, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 100 Kč

130 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 9 x 13 cm

3 500 Kč



131 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Jiní jedinci
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 18 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč

132 Miloš Koreček 1906 - 1989

Noc
1977, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,8 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1977, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 100 Kč



133 Jiří Poláček 1946

Kinského zahrada
1978, vintage gelatin silver print, kontakt 6 x 18 cm, sign. vzadu Jiří
Poláček 1978

900 Kč

134 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Proměna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 16,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč



135 Zuzana Straková
Konflikt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,2 cm, sign. vzadu
Zuzana Straková

100 Kč

136 Alena Vykulilová 1953

1. Máj
1979, vintage gelatin silver print, 23,2 x 18,1 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1979

1 000 Kč



137 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,5 x 14,7 cm

4 000 Kč

138 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Znak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 30,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa

700 Kč



139 Autor nezařazen
Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,8 x 29,8 cm

200 Kč

140 František Dostál 1938

Soloist
1985, vintage gelatin silver print, 26 x 35,8 cm, sign. vzadu František
Dostál 1985

1 700 Kč



141 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květenství
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,7 x 30 cm, sign. vzadu L.
Postupa

700 Kč

142 Miloš Vojíř 1938

Horizont
1986, vintage gelatin silver print, 23,8 x 9,1 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

500 Kč



143 František Dostál 1938

Zdánlivě ukryto
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,7 x 23,2 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 000 Kč

144 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Znamení květů
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,3 x 30,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

700 Kč



145 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Karlův most
80. léta, later gelatin silver print, 40 x 40 cm, vzadu opatřeno razítkem
pozůstalost Jiří Všetečka

1 500 Kč

146 František Dostál 1938

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,6 x 26,2 cm, sign. František
Dostál

1 500 Kč



147 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Struktura
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48,5 x 53 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč

148 Miloš Vojíř 1938

Akt na slámě
1988, vintage gelatin silver print, 22,5 x 32,5 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1988

1 500 Kč



149 František Dostál 1938

Kamarádky
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,6 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 500 Kč

150 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Strom
nedatováno, vintage gelatin silver print, 59,7 x 44,7 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč



151 Pavel Jasanský
Město Olšany
1989, vintage gelatin silver print, 19,2 x 28,9 cm, sign. vzadu Pavel
Jasanský 1989

1 000 Kč

152 František Dostál 1938

Něco na hraní
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 17 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 500 Kč



153 Jacqueline Salmon
Romantická představa
1989, vintage gelatin silver print, 13,7 x 13,8 cm, sign. J. S.

500 Kč

154 František Dostál 1938

Sranda na seně
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 16,7 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 500 Kč



155 Jiří Hanke 1944

New York
1990, vintage gelatin silver print, 12,2 x 26,3 cm, sign. vzadu Hanke
1990, 3/10

1 000 Kč

156 Miroslav Dusil
V lázních Piešťany
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 16,3 x 12,8
cm, vzadu opatřeno razítkem Miroslav Dusil

200 Kč



157 Karel Pazderka
Kladno
1991, vintage gelatin silver print, 22,5 x 28,2 cm, sign. K. Pazderka 91

500 Kč

158 Zdenko Feyfar 1930 - 2001

Stavení
1992, vintage gelatin silver print, 9,9 x 15,8 cm, sign. Z. Feyfar 92

500 Kč



159 Jan Lukas 1915 - 2006

Prezident Václav Havel
1995, pigment print, 26,7 x 40 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové

REPRODUKOVÁNO
Jan Lukas, str. 96, Torst, Praha, 2003

5 500 Kč

160 Petr Škvrně
Kolo
1998, pigment print, 20 x 19,8 cm, sign. v tisku Škvrně, 3/5

800 Kč



161 Petr Helbich 1929

Mionší
2000, vintage gelatin silver print, 17,3 x 12,2 cm, sign. Helbich 2000

1 500 Kč

162 Eduard Ovčáček 1933

O, O, O…
2000, pigment print, 31,8 x 25 cm, sign. vzadu E. Ovčáček 2000, 1/10

12 000 Kč



163 Petr Helbich 1929

Mionší
2001, vintage gelatin silver print, 12,1 x 17,2 cm, sign. Helbich 01

1 500 Kč

164 Josef Hnik 1946

Zátiší
2003 - 2006, vintage gelatin silver print, 30 x 24 cm, sign. Hnik 2006, 1/10

3 000 Kč



165 Petr Helbich 1929

Ohrada
2003, vintage gelatin silver print, 5,6 x 10,8 cm, sign. Helbich 03

500 Kč

166 Vladimír Franc
Prodejci korálků
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,5 x 38,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Vladimír Franc

800 Kč



167 Viktor Krejčí 1958

Stmívání
2006, vintage gelatin silver print, 24,3 x 36,7 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
2006

2 000 Kč

168 Petr Helbich 1929

Podzim
2009, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,2 cm, sign. Helbich 2009

1 500 Kč



169 Blanka Lamrová 1949

Odraz domu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 15,9 x 23 cm, sign. vzadu B.
Lamrová

900 Kč

170 Milan Cais 1974

Pohled do budoucnosti
nedatováno, digitální tisk, 40 x 50 cm

5 000 Kč



171 Blanka Lamrová 1949

Lešení
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 15,7 cm, sign. vzadu B.
Lamrová

900 Kč

172 Jaroslav Beneš
Metro
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17,2 cm, sign. Beneš

500 Kč



173 Viktor Krejčí 1958

Arkádia II.
2007, vintage gelatin silver print, 24,9 x 37,1 cm, sign. Viktor Krejčí 2007

2 000 Kč

174 Michal Pacina
TV Make Up
nedatováno, fotografie na fólii, 24 x 25,8 cm, sign. Pacina

500 Kč



175 Milan Cais 1974

Světci
nedatováno, digitální tisk, 50 x 40 cm

5 000 Kč


